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ÜSLÜ İFADELERDE TEMEL 
KURALLAR SORULARI TEST-1 

 

• Aşağıdaki ifadelerin değerini 
bulunuz. 
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Ö: Aşağıdaki işlemleri yapalım. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ö:                    ise           ’in        türünden  
 
türünden eşitini bulunuz. 
 
 
 
 
 
 
 

Ö:  
 
 
 
 
 
Sayılarını büyükten küçüğe 
sıralanışı hangisidir? 
 
 
A) 
 
B) 
 
C) 
 
D) 
 
 
 

5 4

3

2 3

5

+
=

2x n= 16x n

20

9

7

2

4

8

a

b

c

=

=

=

a b c 

c b a 

b c a 

c a b 



Ö:  
 
 
 
 
 
Sayılarını büyükten küçüğe 
sıralayalım. 
 
 
 
A) 
 
B) 
 
C) 
 
D) 
 
 

Ö: Aşağıdaki ifadelerin değerini 
bulalım. 
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Ö: Aşağıdaki ifadelerin değerini 
bulalım. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ö: Aşağıda verilen işlemin sonucu 
kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
A) 
 
 
B) 
 
 
C) 
 
 
D) 
 
E) 
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Ö: Aşağıda verilen işlemin sonucu 
kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
 
A) 
 
 
B) 
 
 
C) 
 
 
D) 
 

Ö: Aşağıda verilen işlemin sonucu 
kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
 
A) 3010 
 
B) 1999 
 
C) 0 
 
D) -1985 
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Ö: Aşağıda verilen işlemin sonucu 
kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
 
A) 120 
 
B) 84 
 
C) 75 
 
D) 24 
 
 
 
 

Ö: Aşağıda verilen işlemin sonucu 
kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
 
A) 
 
 
B) 
 
 
C) 
 
 
D) 
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Ö: Aşağıda verilen işlemin sonucu 
kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
A) 
 
 
B) 
 
 
C) 
 
 
D) 
 
 

Ö:  
 
 
 
 
 
 
 
olduğuna göre                 sayılarının 
işareti sırasıyla hangisidir? 
 
A) 
 
B) 
 
C) 
 
D) 
 
E) 
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Ö: Aşağıda verilen işlemin sonucu 
kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
A) 
 
 
B) 
 
 
C) 
 
 
D) 
 
E) 

Ö: Aşağıda verilen işlemin sonucu 
kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
 
A) 17 
 
B) 7 
 
C) 5 
 
D) -1 
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Ö: Aşağıda verilen işlemin sonucu 
kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
 
A) 
 
 
B) 
 
 
C) 
 
 
D) 
 

Ö: Aşağıda verilen işlemin sonucu 
kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
A) 
 
 
B) 
 
 
C) 
 
 
D) 
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